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RIJEČ UREDNIKA

Cijenjeni čitatelji i suradnici, u prošlom sam svesku izrazio zado-
voljstvo time što ponovno hvatamo godišnji ritam izlaženja časopisa. 
Prošle je godine časopis prema kriterijima vrsnoće svrstan na sredinu 
rang-liste unutar svoga područja te mu je sukladno tome povećan dota-
dašnji iznos potpore. Skromno, ali ipak s time se moglo nešto učiniti. 
Godinu dana nakon takve odluke, međutim, Povjerenstvo za izdavaštvo 
dodjeljuje Metodičkim	ogledima nula bodova. I za takvu odluku ne po-
stoji niti jedno uporište u kriterijima natječaja na koji se časopis prija-
vio, a sam postupak ocjene časopisa je potpuno nerazvidan. Dobrona-
mjeran zaključak upućuje na pogrešku u procjeni mjerodavnih službi 
koju bi trebalo žurno ispraviti i u tom smislu smo se obratili nadležnom 
ministarstvu. Drugi mogući zaključak upućuje na potpuno samovoljno 
trošenje proračunskih sredstava, donošenje odluka mimo oglašenih kri-
terija i pristrano procjenjivanje članova stručnih službi, sve uz lobiranje 
neoliberalno orijentiranih znanstvenika koji  su  lišeni  svakog osjećaja 
za očuvanje i razvitak hrvatske kulture, te uz naklonost nadležnog mi-
nistra. Valja podsjetiti da  su Metodički	ogledi  časopis koji  je  svojom 
izdavačkom orijentacijom određen kao časopis na isključivo hrvatskom 
jeziku uz sažetke na stranim jezicima, a da se uporno pokušava proturiti 
tvrdnja da nama znanstveni časopisi na hrvatskom jeziku nisu potrebni, 
što je suludo.

Budući da MZOS od korisnika potpore za izdavanje časopisa traži 
pridržavanje strogih načela razvidnog i utemeljenog trošenja dobive-
nih sredstava i poštivanje uvjeta prema kojima se potpora dodjeljuje, 
isto očekujemo i od Ministarstva. Tražimo da se samovoljno i ničim 
potkrijepljeno isključivanje časopisa Metodički	ogledi iz sustava pot-
pore preispita te da se nepravda koja je nanesena ovom časopisu žurno 
ispravi.

Uredništvo je pak uz veliki napor i naročito zalaganje izvršne ured-
nice sačinilo prvi svezak za 2012. godinu u širem opsegu nego inače, jer 
nam vi dragi suradnici šaljete dovoljno kvalitetnih tekstova koje želimo 
objaviti. U nemogućnosti da taj svezak tiskamo objavit ćemo ga u elek-
tronskom obliku na portalu znanstvenih časopisa RH – na Hrčku. Kao 
i inače, svezak će biti formatiran u pdf-u, pa će u potpunosti odgovarati 
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tiskanom izdanju i kao takav će se moći koristiti pri navođenju. Ono što 
vam u sadašnjoj situaciji mogu obećati to je barem još jedan svezak u 
elektronskom izdanju, a dalje ćemo vidjeti. Nakon 22 godine od počet-
ka njegova izlaženja nastavljamo borbu za jedini naš časopis filozofije 
odgoja. Molim vas za razumijevanje i strpljenje, a svaka vrsta potpore 
koju nam možete dati dobro će nam doći.

Do čitanja.
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